

国内·综合

为妻者不“义” 为夫者不“仁”

浙江一女官员与上司开房记录遭丈夫曝光

□据《钱江晚报》

最近几天,浙江义乌几大地论坛上,连续出现了一则关于黄某、陈某某开房记录的帖子。开房时间多数涉及上班时段,时长从几个小时到20多个小时不等。

原帖中,网友“y-zh007”没

有点出当事人的名字和所在单位,只透露自己只公布了部分开房记录,这些记录涉及义乌“某单位原中层正、副职黄某(男)和陈某某(女)”。

公务员在上班时间频繁开房,这引起网友普遍关注。目前,相关部门的纪委已介入调查。

1 网曝两名公务员上班时间频繁开房

4月9日,网友“y-zh007”原帖已经被删除。根据之前的截图可以看到,帖中一共公布了11条开房记录。开房时间都是2013年,多数涉及上班时段。

后来,网友“y-zh007”发的帖子全部被删除。没想到,其他网友并未轻易放过此事。

8日,网友“南山坑”发了一则《关于义乌市某局黄某、陈某某开房记录分析》一帖,该帖点破黄某、陈某某均系义乌市某局下属事业单位

的领导。“南山坑”认为,两名公职人员在上班时间开房,存在违纪行为,希望有关部门调查。

截至9日20时30分,网友“南山坑”的帖子浏览量过万,此后,不断有网友跟帖。

除了关注公职人员上班多次开房涉及违纪、两人开房记录为何放在一起等问题外,也有网友质疑,在公开的网络论坛里曝光他人的开房记录是否侵犯了隐私权,有网友认为这种做法并不妥当。

2 发帖人是女方的丈夫,怀疑她出轨

9日,记者通过多方途径联系到网友“y-zh007”喻先生,他承认自己发帖公布了他人的开房记录。

“法律上,陈某某还是我的妻子。”原来,喻先生是帖中女当事人的丈夫。喻先生说,他发现妻子有多次开房记录,就怀疑她出轨。

他说,当时妻子与黄某都在义乌市某局下属事业单位某中心,黄某是主任,陈某某是副主任。因为两人经常出去应酬,他怀疑妻子和黄某有染。

他也问过妻子,但是妻子不承认。喻先生就把两人的开房记录发到网上,并同时向两人所在单位和义乌市纪委反映。

3 相关部门纪委已介入调查

9日上午,记者来到义乌市某局下属事业单位某中心,经过确认,黄某确实是该中心的主任。据该中心一名工作人员介绍,陈某某曾经是该中心的副主任,去年年底已经调离。

针对此事,义乌市某局纪

委书记吴小平表示,正在按照组织程序处理,不方便透露更多细节。

义乌市纪委工作人员告诉记者,上周他们已经接到了此事的举报材料,目前已经要求相关职能科室展开调查。

国家信访局副局长徐业安自杀身亡

□据 中国青年网

国家信访局副局长徐业安4月8日上午被发现在其办公室内自杀身亡,自杀原因目前尚不清楚。

截至4月10日上午,在国家信访局官方网站上,“局领导介绍”一栏中,徐业安的名字仍在列,为排名第三的副局长。

■ 徐业安简历

徐业安,1955年5月出生,湖北武汉人,1982年从武汉大学中文系毕业后,进入湖北省委办公厅信访处工作,此后的32年间,一直在信访系统工作。2005年调任国家信访局任办公室主任,2011年10月担任国家信访局党组成员、副局长。



徐业安 (资料图片)

利用新闻采访活动谋取不正当利益

中国经济时报社河南记者站被撤销

□据 新华社北京4月10日电

在国家新闻出版广电总局日前通报的中国经济时报社记者站及记者敲诈勒索案中,记者利用新闻采访报道活动谋取不正当利益,严重损害新闻队伍形象。新闻敲诈已经成为社会公害,必须重拳予以打击,多举措清除新闻“蛀虫”。

在中国经济时报社记者站及记者敲诈勒索案中,该报社记者郗永丰自2010年10月担任该报河南记者站副站长(主持工作)以来,借助记者站工作之便和记者身份,与该报记者李国鹏、原记者耿付安、事业发展中心主任乔国

栋、河南记者站工作人员刘云涛等人,多次利用新闻采访报道活动进行新闻敲诈。

与此同时,中国经济时报社河南记者站利用新闻采访活动违法从事报刊发行等经营活动,完成报纸经营任务。

目前,国家新闻出版广电总局撤销了中国经济时报社河南记者站,吊销了郗永丰、乔国栋、李国鹏的新闻记者证,并将涉案记者和耿付安、刘云涛列入不良从业记录,郗永丰等人被移送司法机关追究刑事责任,该案同时被移送报纸主管单位纪检监察部门追究该报社负责人和直接责任人的责任。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。